
Pravidla konzultačních schůzek s maturanty 
 Schůzka se může konat na žádost učitele nebo žáků. 

 Každá třída má přidělenu jednu učebnu pro výuku, kde budou automaticky probíhat nedělené 

hodiny. 

 Žáci budou ve škole pouze po dohodě s učiteli, nebudou tam docházet automaticky a zbytečně. 

 Konzultace nejsou pro nikoho povinné. 

 Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. Uvedené neplatí pro 

osoby s výjimkou z povinného zakrytí nosu a úst (mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví 

viz webové stránky www.mzcr.cz). 

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. 

 Škola je oprávněna vymezit prostory, ve kterých se žáci mohou pohybovat (především 

2. patro a přístavba), jinam nemají žáci přístup. 

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla. 

 Neprodleně po přezutí, popřípadě po příchodu do třídy, musí každý použít dezinfekci na 

ruce. 

 Maximální počet žáků ve skupině je 15 s tím, že je nezbytné dodržet zásadu jeden žák 

v lavici ve třídě. 

 Při sejmutí roušky si každý žák ukládá svou roušku do sáčku. 

 Žáci si po každém konzultačním bloku vydezinfikují nebo umyjí ruce ve své třídě. 

 V každé třídě je nezbytné často větrat (minimálně jednou za hodinu po dobu 5 min). 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům 

COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní 

infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit. 

 Při prvním vstupu do školy předkládá žák v kanceláři (čip bude fungovat jen v jídelně) tato 

prohlášení, která je možné podepsat před vstupem do školy. 

 písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem 

zdravotnictví a  

 písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. 

horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). 

 Dle zájmu je možno zajistit školní stravování – vydávání obědů. 

Přidělené učebny 
Jedna místnost bude sloužit každé třídě jako studovna a čekárna, když právě nebudou mít konzultaci. 

Třída 4. A - učebna 4. a 

Třída 4. B - učebna 2. e 

Třída 6. E - učebna 2. a 

Další místnost má každá třída k dispozici pro výuku, v těchto místnostech se budou učit také 
semináře. 
Třída 4. A využije k výuce učebnu 2. b 

Třída 4. B využije k výuce učebnu 3. a 

Třída 6. E využije k výuce učebnu 5. e 

Kdyby se jedna třída dělila na skupiny během jedné vyučovací hodiny, může se vyučovat také 

v učebně určené k samostudiu a čekání nebo po dohodě s vyučujícím ve kterékoliv z učeben 1. e 

(chemie), uvv, bilb, inf1, 1. a (biologie). 


